

KONTRATË KALIMI KUOTASH

E lidhur sot, më datë 20/12/2024 ndërmjet palëve të mëposhtme :

Z.Endri bregu, shtetas shqiptar, lindur më 17/07/1988, në Tiranë dhe banues në Tiranë, madhor e me zotësi të plotë juridike për të vepruar, identifikuar nëpërmjet Letërnjoftimit ID me nr.personal I80717077U (këtu e më poshtë referuar si " Dhuruesi").

Z. Geri Bregu, shtetas shqiptar lindur më 16/06/1992, në Tirane dhe banues në Tiranë, madhor e me zotësi të plotë juridike për të vepruar, identifikuar nëpërmjet Letërnjoftimit ID me nr.personal J20616077H (këtu e më poshtë referuar si (" Pranuesi/Përfituesi i dhurimit").

KUSHTET E KONTRATËS:

Shoqëria "GEEN TECH " shpk është regjistruar si person juridik më datë me datë 11/12/2024, i pajisur me NIPT M424180340, me Ortak Z.Endri Bregu të cilet zotërojnë përkatesisht 1 (një) kuotë më përqindje 100% .

Palët kanë rënë dakort sa më poshtë:

1. Dhurimi i 1 (një) kuotë më përqindje 100 % (njqind perqind) të kuotave të kapitalit të shoqërisë " GEEN TECH " shpk në zoterim te Ortak Z.Endri Bregu tek Përfituesi / Pranuesi i dhurimit Z. **Geri bregu**.

2. Me nënshkrimin e kësaj kontrate Ortak Z. Endri bregu zhvishet nga pronësia e 1 (një) kuotë më përqindje 100% dhe Përfituesi / Pranuesi i dhurimit Z. Geri bregu bëhet zotëruesi i plotë i tyre.

3. Pala dhuruese deklaron me vullnetin e tij të lire dhe të plotë se kuotën e tij 1 (një) kuotë më përqindje 100% dhe ja dhuron pa kundërshtpërbllim Z. **Geri Bregu**.

4. Përfituesi / Pranuesi i dhurimit Z. **Geri Bregu**, deklaron se pranon dhurimin që i bëhet nga dhuruesi, dhe nga nënshkrimi i këtij akti bëhet zoterues edhe 1 (një) kuotë më përqindje 100%.

5. Me nënshkrimin e kësaj kontrate, Ortak i shoqëris do të jëtë :

Z. Geri bregu, zotëruesi i 100% të kapitalit themeltar të shoqërisë.

Vlefshmëriia e kalimit të titullit të pronësisë mbi kuotat nuk kushtëzohet nga regjistrimi i kontratës në Qëndren Kombëtare të Biznesit apo kryerjen e formaliteteve të ndryshme per efekt deklarimi.

Kjo kontrate u hartua në dy kopje me vlerë të njëjtë juridike.

Palët e lexuan, ranë dakort dhe e nënshkruan.

PALËT

DHURUESI

Z.Endri Bregu

Endri Bregu



PRANUESI/PËRFITUESI I DHURIMIT

Z. Geri Bregu

Geri Bregu

